
T.C.

ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ BAKANLIĞI
Strateji Geliştirme Başkanlığı

Sayı :30824082-610-
Konu : Yazılı Soru Önergeleri 1 4 tesn 2022

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Milletvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaralan
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.

Murat
akan

EK:
-Liste (7 Adet, 8 Sayfa)
-Cevap Yazısı (121 Adet, 219 Sayfa)

Mustafa Kemal Mahallesi Eskişehir Devlet Yolu (Dumlupmar Bulvarı) 9. km. No: 278 Çankaya / Ankara
İrtibatıHaydar DEMİRER Tel: 410 14 57

Faks:418 74 63 e-posta: haydar.demirer@csb.gov.tr elektronik ağ: www.csb.gov.tr



İSTANBUL MİLLETVEKİLİ «S K m 2
SAYIN MAHMUT TANALTN
TBMM 7/62237 ESAS SAYILI
YAZILI SORU ÖNERGESİNE

İLİŞKİN SORULAR VE CEVABI

SORULAR

Şanlıurfa ili Birecik ilçesinde içme suyu sorunu bulunmaktadır. Devletin en tabi görevi,
vatandaşıma temiz ve sağlıklı suya erişmesini sağlamaktır. Lakin Şanlıurfa ili Birecik ilçesinde
vatandaşlar temiz ve sağlıklı suya erişememektedir. Bu bağlamda;

1) Şanlıurfa ili Birecik ilçesinde hangi mahallelerde içme suyu sorunu yaşanmaktadır? Evlerine
içme suyu ulaşımı sağlanamayan toplam hane sayısı kaçtır?
2) Şanlıurfa ili Birecik ilçesinde temiz içme suyuna erişim konusunda Bakanhğımz tarafından
planlanmış bir altyapı çalışması var mıdır? Şayet var ise Birecik ilçesinde hangi mahallelerde
altyapı çalışması yapılacaktır?
3) Şanlıurfa ili Birecik ilçesine bağlı Mezra Mahallesi'nde yaşayan vatandaşlarımız tarafından
temiz suya ulaşamadığına ilişkin olarak Bakanlığınıza bir şikâyet iletilmiş midir? Şayet
iletilmişse söz konusu şikâyetler neticesinde ne tür işlemler yapılmıştır?
4) Birecik ilçesine bağlı Mezra Mahallesi'nde yaşayan vatandaşlarımızın yaşamış olduğu içme
suyu sorunu ne zaman giderilecektir? Söz konusu köylerde içme suyu şebekesinin yapılmasına,
iyileştirilmesine yönelik bir çalışma yapılacak mıdır? Şayet yapılacaksa ne zaman yapılacaktır?
Yapılmayacaksa Birecik Mezra Mahallesi'nde yaşayan vatandaşlarımızın içme suyu konusunda
yaşamış olduğu mağduriyetler nasıl giderilecektir?

CEVAP

Konu ile ilgili olarak Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanlığından alınan cevabi bilgide;

Birecik İlçesinin 22 adet kırsal mahallesinde yer altı suyu olmadığı ve bu sebeple içme
suyu sıkıntısının yaşandığı, ilçe merkezinin içme suyu şebeke projelerinin hazırlandığı ve
yapımına başlandığı, DSİ 15. Bölge Müdürlüğü tarafından içme suyu isale hattı ve içme suyu
arıtma tesisi yapım işinin devam ettiği, Birecik ilçesine bağlı Mezra Mahallesinde 2021 yılında
sondaj kuyusu ile su sorummun giderildiği ve ilçe merkezinde yapımı devam eden içme suyu
şebekesinin tamamlanması ile mahalleye içme suyu temininin sağlanacağı.

belirtilmiştir.
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